

国际·综合

# 金正恩“复出” 有些“身边人”没回来

韩媒称,这些人疑似遭到内部秘密清洗



8月18日,金正恩视察连丰科学家休养所,马元春(右二)和朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓(右一)陪同 (网络图片)

中国日报供本报特稿

据韩国《中央日报》23日报道,朝鲜最高领导人金正恩在消失了40多天

后重返公众视野,但是有些“身边人”没有回来。对于金正恩身旁一些要员的突然“失踪”,韩国媒体猜测朝鲜进行了内部秘密清洗。

## 国防委员会设计局局长马元春

朝鲜国防委员会设计局局长马元春已经失踪66天了。曾是白头山建筑研究院设计员的他深得金正恩的信任,在金正恩执政后的2012年5月,他当上了劳动党副部长。被朝鲜称为金正恩时代代表性建筑物的江原道马息岭滑雪场和平壤纹绣水上乐园等都是马元春的作品。这些功劳得到金正恩的认可,马元春甚至还获得了中将军衔。金正恩在视察施工现场时,他总

是站在金正恩身边。

但是,本月14日,金正恩“复出”后视察卫星科学家住宅小区,马元春没有现身。22日,朝鲜官方媒体报道了金正恩视察连丰科学家休养所的消息,当时也没有看到马元春的身影。

韩国对朝情报负责人表示,马元春的最后一次公开活动是8月中旬视察连丰科学家休养所的施工现场。

## 军队:“航空及反航空司令官”李炳铁、总参谋长李英吉

军队也有异常状况。“航空及反航空司令官”李炳铁在《劳动新闻》19日报道的金正恩视察空军训练现场的新闻中也不见踪影。

金正恩拄着拐杖视察现场,作为司令官的李炳铁没有理由缺席,但当时由他人代为出席。李炳铁也是被选为最高人民会议代议员并被金正恩授予勋章的人物。他和金正恩用耳语交谈的画面在朝鲜电视台被多次播放,所以有

分析认为这说明他已经牢牢掌握了军队实权。李炳铁在9月25日的最高人民会议上被选为国防委员,所以他失踪后,媒体的猜测更是铺天盖地。

朝鲜人民军总参谋长李英吉也成了韩国情报当局关注的对象。他虽然今年夏天公开活动并不多,但被确认参加了最高人民会议,在本月19日报道的金正恩接见仁川亚运会金牌选手并举行庆功宴的新闻中并不见他的身影。

## 内阁:邮政相沈哲浩

内阁方面也似乎免不了经历阵痛。邮政相沈哲浩是金正恩在构建权力时为其鞍前马后效劳的社会安全部部长沈昌完的儿子,2012年年初被提拔。但是,上周访问平壤的

埃及企业Orascom的会长萨维里斯没能见到沈哲浩。

韩国执政党负责人表示“我们掌握了可靠情报,朝鲜最近肃清了以邮政相为首的6名官员”。

## 张成泽派系:体育界巨头张雄

朝鲜体育界巨头、国际奥委会委员张雄也被传遭到了清洗。据说身为张成泽派系的他因为涉嫌贪污和向海外转移资产等被结束政治生命。事实上在金正恩为犒劳参加仁川亚运会的朝鲜选手团而举行的宴会上,张雄未出席。

韩国统一部官员分析称“金正恩一直都有一个倾向,那就是在采取主要肃清动作前会长长时间避免公开亮相”。也就是说,在他因为健康问题没有露面期间,他很有可能采取了肃清行动。

## 丑闻“缠”上 日本经济产业大臣

前大臣小渊优子刚因政治资金问题辞职,新大臣宫泽洋一又被曝用公款支付性虐主题“SM吧”费用

新华社供本报特稿

新任日本经济产业大臣宫泽洋一23日被曝出丑闻。据日媒报道,他的政治资金管理团体曾向日本广岛市一家性虐主题“SM吧”支付“政治活动费”。

### 趣味低

宫泽原是广岛选区出身的参议员,21日刚就任经济产业大臣一职,接替因涉嫌政治资金问题辞职的小渊优子。

仅仅3天时间,宫泽的历史便被媒体翻了个底儿朝天。据日本共同社报道,他的政治资金管理团体“宫泽会”曾于2010年9月6日向广岛市中区一家“SM吧”支出一笔18230日元(约合1041元人民币)的“交际费”。

“SM”,即英文施虐与受虐的简称,是一种通过痛感获得快感的性活动。日本《每日新闻》说,这家“SM吧”经常上演只着内衣的女性被绳子束缚的“秀”,顾客也能参与其中,体验捆绑或被捆绑的感觉,是当地一家著名的“风俗店”。

有好事的日本网友上传了“宫泽会”政治资金报告书截图,令这家名为“MAZAN”的“风俗店”立即遭人肉。网友纷纷拥到这家店的留言板下——“宫泽大臣也来过吧?”“用纳税人的钱消费可真是好啊,腐烂的日本!”

### 遭嘲讽

丑闻曝光后,宫泽匆忙于23日中午召开新闻发布会。他说:“我自己也看了这个政治资金报告书,但说实话只看店名我也不清楚到底是怎么回事,虽然确实有这笔开支,但是我没有去过,我不是去这种店的人。”

宫泽的解释并没有获得民众同情,相反激起网上一片骂声。网友质疑,从一般意义上说,自己没有去过怎会同意支付这笔钱?刚上任就找这样的借口,想要继续任职真是难事。还有人讽刺称在日本能当大臣的也就是“这样的人”,“以后宫泽的形象都会跟‘SM’联系在一起,再也抹不掉了”。



20日,在日本东京的首相府,宫泽洋一回答记者提问 (新华社发)

### 有先例

宫泽现年64岁,出身政治世家,是已故前首相宫泽喜一的侄子,也是日本现任外相岸田文雄的表兄。他先后就读于东京大学和哈佛大学,获得行政学硕士学位,历任日本大藏省官员、内阁总理大臣首席秘书和参议院政策审议委员会代理主席等职。

宫泽不仅出身和学历不俗,而且完美地诠释了日本政商“结合”的传统。妻子是日本航空原社长柳田诚二郎的孙女,让他的履历更加耀眼。

日本政客曝出桃色丑闻不乏先例。2002年,时任自民党干事长山崎拓的桃色新闻震惊日本。据其情人爆料,山崎不但逼她“饮尿”,还有迷恋“SM母女”等变态举动。

时年65岁的山崎曾说,“我要是不当大臣绝对会做三级片男主角,落选了就去女子大学当教授,那可是个好地方”。

文章刊登后,尽管山崎极力狡辩,但最终没能在确凿的证据前澄清自己,政治生命走向终结。对宫泽来说,这场丑闻同样是一大劫。洗白脱身还是成为有史以来在任时间最短的日本阁僚,仍有待分晓。

<p>洛阳晚报 教育广场 65139988</p> <p><b>建筑业特殊工种培训</b></p> <p>我市建筑行业特殊工种塔吊、提升机、卷扬机司机、司索工、指挥、装卸工、电工、焊工培训班,即日报名,近期开学;建筑类“十大员”岗位培训班正在热招中,特聘专家授课,合格率达90%以上。</p> <p>电话:63026337 63026335</p> <p>地址:市住建委培训中心(纱厂北路21号)</p>	<p>洛阳晚报 品质驾校推荐 65139988</p> <p>洛阳最具综合实力驾校火热报名中</p> <p><b>弘运驾校</b></p> <p>A1、A2、B1、B2、C1及从业资格证 挖掘机装载机 本校考试训一体</p> <p>地址:东花坛向北200米</p> <p>电话:62611018 63555678</p>
--	--